## **Lake County, Illinois**

Bid Number 22021 PW2010.057 Addendum #2

Date: March 4, 2022

Bid Date: March 10, 2022, 11:00 AM

## Project Name: North Libertyville Estates Levee Relief Well #1 Replacement

1. Question: Is water available for construction purposes?

Answer: LCPW has fire hydrants located 325' – 600' from the construction site. If hoses are used the hoses will need to be placed across roads and driveways and be protected. Contractor will need to pay a refundable deposit for a meter for the hydrant. There will be no fee for water used during construction.

2. Question: Is bentonite slurry allowed?

Answer: Either bentonite slurry or reverse circulation are valid methods. Reverse circulation is acceptable if grout is utilized as drilling goes up. If contractor chooses to use slurry, it must be tremied in from the bottom to top of the hole. The bentonite slurry mix should be 20-30% solids.